



TAJOMNÝ VEČER s prekvapením...

Autor: Soňa Moravčíková, limuziny-ra.sk, Foto: Prořimedia

*Prekvapenia sú niečo, čo nemám práve najradšej.
Eudia v mojom okolí o tom vedia a našťastie to rešpektujú.
Už odmalička som svoje narodeniny skôr ignorovala. Pravdepodobne
nie som ten typ, ktorý potrebuje byť stredobodom pozornosti.
Všetko sa však zmenilo, keď ma...*

Už v ten deň, keď som (doma sama s pukancami) „oslavovala“ dvadsiate deviate narodeniny, som mala hrôzu z toho, že o rok sa reálnej oslavy tridsiatky asi nevyhnem. Termín sa blížil. Týždeň pred tým „veľkým dňom“ som chcela pozvať moje naj-

lepšie priateľky na obed. Všetky až na jednu mi moje pozvanie zrušili z rôznych dôvodov. Jedna mala chrípku, ďalšia mala byť odcestovaná. Tak som si povedala, chvalabohu, aspoň sa tomu vyhnem. Kamarátka, ktorá mi účasť potvrdila, navrhla stretnutie v meste.

V ten večer na mňa čakalo niečo, na čo do konca života nezabudnem. Bolo to niečo, čo kompletne zmenilo môj postoj. Keď som vystúpila z bytovky a chcela ísť k autobusovej zastávke, čakal ma tam červený koberec. **Pri aute stála priateľka Peťa, ktorá držala obrovskú kyticu ruží v jednej ruke a šampanské v druhej.** Za ňou stála nablýskaná limuzína. Šarmantný šofér ma zobral za ruku a pomohol mi nastúpiť do limuzíny. Nechápavo som sa na Peťu pozerala, zároveň som sa smiala, pretože som bola v šoku. Peťa mi povedala: „Keď do mesta, tak vo veľkom.“

Počas okružnej jazdy po našom hlavnom meste postupne nasadali do krásneho auta plného luxusu a šampanského moje priateľky, ktoré pred týždňom jedna po druhej odmietli pozvanie na večeru. Mne to celé docvaklo až po chvíli, pretože som v tom ošiali šťastia a bublinkiek prestala na chvíľu rozmýšľať. Do limuzíny mi priniesli krásne malé čierne koktejlové šaty, ktoré mi sadli ako uliate. Až po chvíli som si všimla, že s dievčatami nastúpili aj krásni muži, ktorí nás celý čas v limuzíne obsluhovali. **Viete, aký je to pocit, keď sa na jeden večer stanete princeznou?** Ja som to tiež nevedela, ale zažila som to na vlastnej koži, keď šesť mojich najlepších priateľiek prichystalo toto prekvapenie.

Najväčší šok však prišiel až na záver. Červený koberec sa rozprestrel ešte raz a ja som vystúpila pred exkluzívnou diskotékou v jednom z najkrajších miest v Európe. Keď som zistila, že sme vo Viedni, rozbúchalo sa mi srdce a rozplakala som sa ako malé dievčatko. **To dievčatko, ktoré neznášalo oslavovať narodeniny, zrazu zažívalo najkrajšie chvíle s ľuďmi, ktorých zbožňuje.** Tento večer nebol obyčajným večerom v mojom živote. Moje priateľky sú jednoducho úžasné a už viem, v akom štýle sa bude oslavovať rozlúčka slobody jednej z nich.

Pôjde sa na výlet.